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Antrag 
 

der Abgeordneten des SSW       
 

Bericht über den Besitz und die Nutzung von Waffen in Schleswig-Holstein 

Der Landtag wolle beschließen: 
 

Die Landesregierung wird aufgefordert, in der 9. Tagung des Landtages schriftlich 
über den Besitz und die Nutzung von Waffen in Schleswig-Holstein zu berichten.  

Hierbei sollen insbesondere folgende Fragestellungen beantwortet werden:  

• Wie viele private Waffenbesitzer sind derzeit in Schleswig-Holstein registriert? 
(Bitte nach Kreisen/kreisfreien Städten aufschlüsseln.)  

• Wie viele private Waffenbesitzer sind in den Jahren 2015 und 2016 in 
Schleswig-Holstein registriert gewesen? (Bitte nach Kreisen/kreisfreien 
Städten aufschlüsseln.)  

• Wie viele Waffen waren in den Jahren 2015 und 2016 in Schleswig-Holstein in 
Privatbesitz registriert? (Bitte nach Kreisen/kreisfreien Städten aufschlüsseln.)  

• Wie viele Waffen sind derzeit in Schleswig-Holstein in Privatbesitz registriert? 
(Bitte nach Kreisen/kreisfreien Städten aufschlüsseln.)  

• Wie viele Kurz- und Langwaffen befinden sich derzeit in Schleswig-Holstein in 
Privatbesitz? (Bitte aufschlüsseln.) 

• Wie viele der im Jahr 2015, 2016 und 2017 in Schleswig-Holstein registrierten 
Waffen wurden zum Zweck des sportlichen Schießens, zum Zweck der 
Jagdausübung oder aus sonstigen Gründen erworben? (Bitte aufschlüsseln.) 

• Wie viele Privatpersonen befinden sich im Jahr 2015, 2016 und 2017 in 
Schleswig-Holstein in Besitz eines kleinen oder großen Waffenscheins? (Bitte 
aufschlüsseln.) 

• Wie viele Erlaubnisse zum privaten Waffenbesitz wurden seit 2009 durch die 
Behörden widerrufen? (Bitte nach Jahren aufschlüsseln.)  

• Wie viele Privatpersonen haben in Folge des Widerrufs seit 2009 ihre Waffen 
überlassen bzw. unbrauchbar gemacht? (Bitte nach Jahren aufschlüsseln.) 
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• Wie bewertet die Landesregierung das Ergebnis bzw. die Bilanz der 
Selbstauskunft? (Siehe Drucksache 18/5298) 

• Wie viele Anzeigen wegen unerlaubten Waffenbesitzes oder anderer 
Straftaten unter Nutzung von Waffen wurden in Schleswig-Holstein in den 
Jahren 2015, 2016 und 2017 erstattet? (Bitte aufschlüsseln.) 

• Wie viele Anzeigen richteten sich gegen Personen mit oder ohne 
Waffenschein in den Jahren 2015, 2016, 2017? (Bitte aufschlüsseln.) 

• Wie viele Unfälle sind durch Waffen in Privatbesitz in Schleswig-Holstein in 
den Jahren 2015, 2016 und 2017 vorgefallen? (Bitte aufschlüsseln.) 

• Wie viele anlassbezogene und verdachtsunabhängige 
Aufbewahrungskontrollen hat es in den Kreisen und kreisfreien Städten in den 
letzten 12 Monaten gegeben? (Bitte nach Kreisen und kreisfreien Städten 
aufschlüsseln.) 

• Mit welchen Ergebnissen sind diese Kontrollen bilanziert worden? 

 

 

 

Lars Harms 

und die Abgeordneten des SSW 
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